География тест 9 класс
A1. Как называются производственные связи между предприятиями?
1) специализация   2) кооперирование
3) комбинирование    4) конверсия
А2. Укажите новейшую отрасль машиностроения.
1) строительно-дорожное   2) тракторостроение
3) автомобилестроение  
 4) авиакосмическое машиностроение
А3. Укажите главный фактор размещения предприятий точного машиностроения.
1) трудоемкость  2) металлоемкость
3) наукоемкость  4) потребительский
А4. В каком из городов выпускают автомобили ВАЗ?
1) Москва  2) Нижний Новгород
3) Тольятти  4) Саратов
А5. В каком из городов находится завод по производству троллейбусов?
1) Нижний Новгород2) Самара
3) Ижевск   4) Энгельс
А6. В каком из городов возможно размещение завода электронного машиностроения?
1) Нижний Тагил   2) Норильск
3) Петропавловск-Камчатский    4) Новосибирск
А7. В каком из городов выпускают бронетранспортеры?
1) Истра 2) Норильск
3) Тула    4) Арзамас
Часть В
B1. Назовите не менее четырех факторов размещения предприятий машиностроения.
